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Curso de Electrónica
Tensión y Corriente Eléctrica
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Área Social
● ¿Qué pasa cuando taponas con el 

dedo una salida de agua?
● ¿Y si hay un caudal pequeño de 

agua?
● ¿Conoces algún otro efecto similar 

donde la presión tenga tanta 
importancia?

● ¿Sabes que el agua a mucha 
presión puede cortar metales, 
piedra e incluso el diamante?
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Área Técnica

Símil entre un circuito de agua y uno eléctrico, en el 
que se asimila:

- la presión que ejerce el volumen de agua con 
la tensión eléctrica o la diferencia de potencial, 

- la cantidad de agua que sale por minuto con la 
corriente eléctrica,

- el limitador de caudal con la resistencia 
eléctrica,

- la distancia a la que consigue llegar el chorro 
con la potencia,

- Y el viaje del agua desde la cuba hasta la tierra 
como el recorrido que hacen los electrones 
para llegar desde el polo positivo al negativo
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Área Técnica

1KΩ

V = (8,99/1000)A * 1000Ω = 9V
I = 9V / 1000Ω = 0,009A
R = 9V / 0,009A = 1000Ω

V = (247/1000)A * 35Ω = 8,64 ≅ 9V
I = 9V / 35Ω = 0,257 ≅ 0,247A
R = 9V / 0,247A = 36,43 ≅ 35Ω

35Ω

35Ω

V = 
I = 
R = 

V = (9/1000)A * 1000Ω = 9V
I = 9V / 1000Ω = 0,009A
R = 9V / 0,009A = 1000Ω

1KΩ
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Área Creativa
Resistencia Tensión Amperios

Fuente de 
Alimentación

Amperios
Pila

Diferencia

35Ω 9V 257mA 247mA 10

350Ω 9V

3500Ω 9V

350KΩ 9V

3.5MΩ 9V

35Ω 3V

350Ω 3V

3500Ω 3V

350KΩ 3V

3.5MΩ 3V

● Esto de que tenga valores diferentes según el alimentador nos trastorna 
un poco, así que lo mejor es intentar conocer el error que se produce 
usando una u otra fuente. Rellena la tabla adjunta con los valores que te 
de al variar el valor de la resistencia.

● Y si una resistencia de 1KΩ la dividimos en 2 de 500Ω ¿Nos medirá la 
misma intensidad en el circuito?. ¿Y la caída de tensión entre los bornes 
de las dos resistencias es el total del circuito? ¿Y cuál es la caída de 
tensión en una de ellas? ¿Y qué pasa si están en paralelo?
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